

Turnovsko

Postřehy

Starosta zůstává v Turnově

Vážení čtenáři, krajské volby jsou za námi, nejen v Libereckém kraji je o složení koalice a obsazení postů hejtmana a radních jasno. Turnov volil i tentokrát jinak než většina obyvatel Libereckého kraje. Shoda panovala jen na prvních dvou místech. Nejvíce hlasů tady dostali starostové (více než jinde), druhé bylo Ano (ale s méně hlasy než jinde). Na třetím místě se v Turnově s více než 10% umístila TOP 09, v celém Libereckém kraji však zdaleka nedosáhla ani 5%, nezbytných pro vstup do zastupitelstva kraje. V případě ČSSD bylo turnovskými voliči rozhodnuto o čtvrtém místě, v závěsu za socialisty ODS a za nimi komunisti, kteří v Turnově jen tak tak překročili hranici 5%.

Připomeňme i preferenční hlasy. Z dvacátého na třetí místo postoupil díky kroužkování turnovský starosta Tomáš Hocke (2235 preferencí), zhruba stejný počet preferencí udržel v čele kandidátky také bývalou starostku Hanu Maierovou.

V součtu zastoupení na kraji ale počet turnovských zastupitelů klesl z pěti na čtyři: Tomáš Hocke (SLK), Hana Maierová (SLK), Michal Kříž (ANO 2011) a Tomáš Hudec (ČSSD). Turnov nebude mít ani svého krajského radního.

Obavy části turnovských voličů o odchod Tomáše Hockeho do vedení kraje rozptýlil starosta slovy: „Chci zůstat turnovským starostou, slíbil jsem to a tak to platí.“ (pm)

Turnovsko. Časopis pro obyvatele Turnova a spádových obcí. Vychází měsíčně v polovině každého měsíce. Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR 17433. Vydavatel: Pavel Matys, Sobotekská 249, 511 01 Turnov. Tel. č. 604 142 170, e-mail: turnovsko@centrum.cz.



V krajských volbách získali důvěru starostové/str. 12. a 13.



Rozšíření toku Jizery bude dokončeno v příštím roce/str. 14.



Kapitoly historie Turnovska/str. 22. a 23.

KNIHY, PUBLIKACE	KATALOGY, ČASOPISY	SKLÁDAČKY, MAPY	LETÁKY, PROSPEKTY	PLAKÁTY
VIZITKY	KALENDÁŘE	CHLOPŇOVÉ DESKY	VÝSTAVNÍ SYSTÉMY	OBALY, KRABICE
REKLAMNÍ BANERY	FOTOOBRAZY	SAMOLEPKY	ROLLUPY	POTISK SKLA KOVU/DŘEVA

TISKÁRNA www.tisk.cz
POLYGRAF s.r.o.

ŠPIČKOVÁ KVALITA
LEVNÁ CENA
Doprava do 120 km ZDARMA

Modřišice 156 - Turnov

www.tisk.cz